

Директору  
Института законодательства  
и сравнительного правоведения  
при Правительстве  
Российской Федерации,  
академику РАН

Т.Я.Хабриевой

Уважаемая Талия Ярулловна!

Примите искренние поздравления со 100-летним юбилеем Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации!

История одного из старейших научных исследовательских центров страны неразрывно связана с учеными и специалистами, которые основали авторитетные научные школы и внесли уникальный вклад в развитие отечественного законодательства.

Созданный для изучения проблем криминалистики, институт за короткое время стал главным криминологическим центром страны, а сегодня играет важнейшую роль в формировании юридических основ государства.

Высокий профессионализм, трудолюбие и ответственность сотрудников института являются фундаментом эффективного решения широкого круга теоретических и научно-прикладных задач.

Сегодняшний коллектив гармонично сочетает вековые традиции, заложенные предшественниками, с современными технологическими решениями для развития научного знания.

Плехановский университет активно взаимодействует с институтом в научно-исследовательской деятельности, и я уверен, что совместными усилиями нам удастся создать ту правовую среду, которая будет способствовать устойчивому развитию нашей страны.

Желаю Вам и сотрудникам Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации успехов в развитии юридической науки, образовательных программ и подготовке молодого поколения высококвалифицированных научных кадров России!

Ректор  
РЭУ им. Г.В. Плеханова



Иван Лобанов